政务要闻

全国新农合医疗基金管理 培训班在我市开班

本报讯 (记者张冬) 昨日,由国家卫生部主办 的全国新型农村合作医疗基金管理培训班在我市开 班,国家卫生部农村卫生管理司副司长聂春雷、省卫 生厅副厅长秦省、副市长乔学达出席开班仪式。

乔学达在开班仪式上说,全国新农合基金管理 培训班在焦作开班,是对焦作市新农合基金管理工 作的充分肯定,也是对我市各项工作的鞭策。希望全 市新农合基金管理工作者要以此为契机, 推进我市 新农合基金管理工作快速发展, 为加快建设更具活 力新型城市、奋力走在中原经济区前列作出新的更

开班仪式结束后, 聂春雷就《关于进一步加强新 农合基金管理的意见》进行了政策解读。

图书进农家 农民乐陶陶

本报讯 (通讯员孙永伟、褚丹) "走,看书 去!"9月15日早饭后,马村区演马街道高寨村农民 刘平玉与邻居毕小保一起兴高采烈地向村里的农家 书屋走去

今年年初以来,该街道按照农家书屋的建设标 准,通过整合各种资源,认真选好书、配好书、管好 书、用好书,使"图书进农家"活动真正落到了实处。 截至目前,该街道22个村已全部建立了农家书屋, 收藏书籍 3.2 万余册。

求助信发出之后

本报通讯员 李良贵

"上大学是我的心愿,从小学习成绩一直领先的 我,今年以 592 分的成绩被河南科技大学机械制造 及自动化专业录取。我希望得到你们的资助,能在高 校学习更多的知识, 为祖国现代化建设奉献自己的 赤诚之心……"近日,家住解放区卫校西街的冯志鑫 给解放区团委送去了一封求助信。

一封普普通通的求助信,牵动了解放区各级领 导的心。解放区团委干事迟颖及时赶到冯志鑫家里 了解情况,得知其父体弱多病,一家人仅靠做保洁员 的母亲每月500多元工资艰难度日,还常常向亲戚 朋友借钱,难以负担冯志鑫上大学的学费。迟颖将这 一情况向区委副书记郭全成汇报后, 郭全成立即批 示:"要确保冯志鑫能够进得校门、上得起学。"该区 紧急启动区、街道、社区三级援助预案,区团委为冯 志鑫申请助学金, 焦西街道组织党员志愿者帮扶小 分队与冯志鑫一家结对帮扶,及时送去米、油等生活

9月3日, 冯志鑫拿到了解放区团委送来的 2000 元助学金,一家人脸上露出了笑容。冯志鑫激 动地说:"在我们一家为我上大学的学费犯愁时,想 不到我的一封求助信让我圆了大学梦。谢谢党和政府 的关怀,我一定好好学习,以优异成绩回报社会。"

(上接一版③)特别是各级领导干部,要争做新一轮 思想解放的表率,不断增强机遇意识、竞争意识、合 作意识、创新意识。要继续完善重大项目联系会议制 度,完善效能考评机制和责任追究制。要继续深化效 能建设,深入开展"环境建设年"等活动,营造和谐有 序的经济发展软环境。

开放的焦作不能故步自封, 发展的焦作不能满 足现状。事实证明,强力实施开放带动主战略是适应 经济全球化发展的迫切需要, 是增强区域竞争力的 迫切需要,是建设更具活力新型城市、走在中原经济 区前列的迫切需要。

开放,已然让我们具备了更为开阔的眼光、更具 创造力的思路, 为焦作经济社会快速发展增添了动 力;开放,还将让我们迎来新一轮的发展机遇,为焦 作建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列续 写新的辉煌! ①2

(上接一版4) 把焦作影视城打造成集影视文化、太 极文化、佛教文化、历史文化、娱乐文化、演出文化为 一体的影视文化旅游景区。听取了焦作影视城未来 发展规划后,郭国明指出,新的规划起点要高。解放 区要为项目建设提供优质服务,不久的将来,焦作影 视城一定会发生大的变化。

视察调研组成员详细听取了圆融寺今后三年发 展规划。景区将以建设圆融寺国际禅修养生健康中 心为重点,以圆融寺舍利塔院项目建设、圆融佛教艺 术品陈列馆为突破,以圆融寺放生园项目和圆融寺 五百罗汉洞建设为后续,以圆融寺亮化工程和数字 化管理工程为抓手,发挥区位优势,打造厚重的圆融 寺文化旅游园区。

为了建好云台山文化休闲区,云台山风景名胜 区以项目为支撑,规划和引进了云台山大型综合旅 游项目、河南建业七贤镇旅游服务区项目、云台山旅 游休闲街区项目等一批重点项目, 总投资 105.5 亿 元。听取了该项目情况介绍后,视察调研组成员非常 振奋,称赞景区负责人有魄力,把云台山文化休闲区 打造为世界一流。郭国明指出,云台山文化休闲区建 设进展顺利,效果明显,这是景区解放思想、实实在 在强力推进项目建设的典范。

抓落实 见行动





连日来,虽然阴雨绵绵,但记者走进市工业集聚区各 企业,看到的是热火朝天的繁忙景象。各企业负责人纷纷 表示,为落实市十次党代会精神,一定要以科学发展为主 题,以加快经济发展方式转变为主线,坚持项目支撑、科 技创新,为我市建设更具活力新型城市、走在中原经济区 前列作出更大的贡献。

图① 市东方海纳科技发展有限公司的员工正在紧 张生产

图② 风神轮胎股份有限公司 15 万套工程子午胎 生产现场

图③ 多氟多化工有限公司生产车间的工人正在查 看设备运行情况。 本报记者 李英俊 摄



(上接一版①)7月中旬到8月中 旬,武陟县开展了为期一个月的集中外 出招商引资活动,由14位县级领导带 队,14 名乡镇党委书记或乡镇长、93 个 长三角、珠三角、京津唐等地区广泛招 收集、线索跟踪等工作。

家企业的大门, 洽谈项目 343 个, 签约项

深度酝酿,快速出炉,高效落实,武 陟各级干部"集群招商",从决策到实施, 只有短短半个月,领导重视超常规,组织 形式超常规,干部执行超常规,充分体现 出新一届武陟县委领导班子抓落实促创 新、抓创新促发展、抓发展促进步的气魄 和力度。

为鼓励大家外出招商,确保取得招 有限公司等63家企业,与新奥清洁能 商实效,该县出台一系列招商奖励政策,源有限公司签订了总投资1.5亿元的交 为每个乡镇拨付了招商经费,专门成立 了招商引资活动领导小组,设立了外出 县直单位副职共 224 名优秀干部组成 招商综合协调服务办公室,全面负责招 107个招商小分队,依托优势产业,分赴 商引资活动的组织协调、督促检查、信息 5000万元的彩印包装等项目的合作意

各招商小分队外出后,八仙过海,各 一个月时间,107个招商小分队跑。显神通,通过熟人、朋友牵线搭桥,与多 遍了 12 个省份 25 个城市, 叩响了 1482 位客商和企业建立了联系。小分队还在 所到城市的报纸、电视、网站上推介武 陟、宣传武陟,举办了40余场推介活动, 先后吸引 17 批次 80 余名客商到武陟考

廊坊中国新奥集团下辖的智能能源控股 业集群。

通清洁能源运用项目合作协议, 与江苏 天一机场、杭州金辉纸业等公司签订了 投资 2.5 亿元的航空航天设备、投资 持续招商已经迅速实施,眼下,该县

围绕环渤海湾、长三角、珠三角等经济发 达地区,在东莞、廊坊、萧山、绍兴、常熟 等地设立了5个招商办事处,选派了20 多名优秀干部长年驻外招商。

面对招商引资取得的阶段性成果, 该县县委副书记、县长闫小杏充满信心: 在该县县委常委、宣传部长薛新生 "招商引资要作为一项长期性的工作来 的带领下,22天时间里,宁郭镇招商小 抓,我们要通过不断努力,引来大客商 分队先后深入江苏蓝天航空航天产业 大项目,争取到'十二五'末,打造造纸及 园、北京市科伦冷冻设备有限公司、河北纸制品、装备制造等几个超百亿元的产

团的密集来访。该县县委书记魏曰高、县 长李英杰多次带队赴上海、珠海、深圳、 广州、温州等地开展招商活动,面向民间 资本雄厚的地区开展"区域招商",充分 引各方力量来温县投资, 先后使油气支 撑剂、温泉度假村、五星级酒店及高档购 物区等一批超亿元、超10亿元项目落户 温县。今年年初以来,上海市河南商会会 长、豫商投资集团董事长韩宏伟等客商 纷纷到温县产业集聚区考察、洽谈项目, 服务。 并达成合作意向。

裂变等机遇,及时推介温县招商引资优 亿元,较去年同期增长227%。 惠政策,使周边的巩义等地市先后有10 多个项目落户温县

项目推进机制,实行县领导及各部门领 导分包项目责任制,由县领导带队定期 深入新项目建设工地一线督导,并通过 集中观摩、现场点评发言等方式,为招商 制鞋工业园、福沃重工工业园、机械设备 展的起跳台。

(上接一版②)与重奖严惩同频共振 引资开辟"绿色通道"。县政府在产业集 加工园、食品工业园和中小企业创业园。 的是全县强劲的招商引资力度和各地商 聚区设立了指挥部,抽调20名后备干部 目前,温县规划建设的365亩小企业创 组建了项目落地组、环境维护组、综合执 法组,配合县产业集聚区和乡镇开展项 目协调工作,为项目建设排忧,并严查不 法行为。对项目建设进度,指挥部设立工 挖掘在外人员资源开展"亲情招商",吸 作台账,每天召开一次协调会,县长每周 一听取汇报,为外来投资企业解难。县里 还委托产业集聚区管委会管理组建了温 县企业代理服务中心,为全县投资在 500 万元以上的项目全程代办各种证照 手续,为企业提供"一站式"和"精细化"

政府给力,各乡镇及相关单位齐聚 温县在招商模式上转变思维,既寻 合力,全力服务项目建设。2011年,温县 瓶颈问题。目前,集聚区已收储土地 "远亲",又觅"近邻",抓住周边地市产业 开工建设的工业项目已完成投资 21.8 1810亩。

增实力,破瓶颈,促进集聚区发展。 为提升温县产业集聚区的承载力,今年, 科学规划,根据温县产业特色,在县产业

业园, 为成长性好的小企业提供发展空 间,已有7个项目入驻。

为完善产业集聚区的要素支撑能 力、解决招商用地及项目资金等问题,温 县搭建融资平台,拿出3000万元新成立 温县兴源投资管理有限公司, 充分发挥 融资平台作用,运用BT、BOT、土地置换 等资本运作模式,吸引各类资金参与集 聚区建设,破解集聚区建设资金瓶颈问 题。同时,县里拿出7000万元专项资金, 用于加大土地收储力度,力争全年储备 土地 3500 亩以上,破解集聚区建设土地

招商引资的热度,项目建设的力 度, 使温县产业集聚区成为投资的宝地 与兴业的沃土。截至目前,温县产业集 聚合力,添活力,跑出项目建设加速 温县投资 12.8 亿元,重点实施、推进 12 聚区入驻企业 118 家,投产企业 73 家, 度。为优化经济发展环境,温县建立健全 项基础设施工程,进一步拉大集聚区发 今年上半年,完成工业增加值 18.8 亿 展框架,促进产城互动、产城融合。同时, 元,实现销售收入89.6亿元。建在昔 日荒滩的产业集聚区,已经站在工业发 集聚区高标准、高起点规划建设了制革 展的主战场,成为助推该县工业经济发

本报记者 郭树勋 刘正文

"市工业和信息化局要利用自身优势和 发展平台,确保各项优惠政策向新区集中、各 项生产要素向新区集中、各项扶持资金向新 区集中。"近日,市工信局局长兑恩奇在谈到 如何贯彻落实市委、市政府《关于加快焦作新 区建设的决定》时告诉记者。

兑恩奇说,工业是新区经济的重要支柱, 市工信局全力支持新区发展工业是一项担当 全局的重任。就新区工业发展,市工信局已经 提前着手谋划和实施,在出台的《关于加快中 心城区工业发展的实施意见》、《关于加快工 业转型升级的意见》、《焦作市中心城区首批 十大特色产业园区发展规划》、《焦作市 11 个 重点工业行业 2011 年度行动计划》等文件 中,均将发展新区工业作为重头戏。

兑恩奇说, 工信部门支持新区发展工业 不能停留在表面,而要给新区带去真金白银。 工信部门要利用市企业服务活动办公室这个 平台,积极发挥综合协调和督导检查的作用, 重点服务新区企业,在企业生产经营、项目建 设、经济运行等方面给予重点保障和倾斜,确 保各项优惠政策向新区集中、各项生产要素 向新区集中、各项扶持资金向新区集中。

兑恩奇说,确保各项优惠政策向新区集 中,就是工信部门要充分发挥自身的政策优 势,对新区发展工业无条件地给予政策支持。 最近,工信部门专门就有关新区工业发展的 中央、省、市优惠政策进行了梳理汇总,积极 与新区对接, 力图通过优惠政策的集中使用 使新区工业发展更具效率和活力。确保各项 生产要素向新区集中,就是工信部门要积极 发挥信息灵通、掌握全局的优势,为新区引进 工业项目、高素质人才、物流企业、基础建设 项目等。目前,工信部门已经优先向新区发布 工业项目信息 40 多个,并帮助新区建立工业 项目信息库,通过信息建设向新区集中生产 要素。确保各项扶持资金向新区集中,就是工

信部门一方面要把争取来的扶持资金向新区倾斜,另一方面积极帮 助新区申请扶持资金。目前,工信部门已经专门成立扶持资金工作领 导小组,就如何让我市的扶持资金向新区倾斜进行专题研究,并拿出

"三集中"中的资金向新区集中尤为重要,工信部门下一步对新 区服务的重点也在于此。兑恩奇最后说,工信部门除了服务新区争取 信贷资金、争取上级扶持等工作外,还要帮助新区建立健全融资担保 服务体系,支持发展依法经营、规范运作的融资性投资担保公司和小 额贷款公司,为企业融资提供担保支持。

全面落实《决定》

(上接一版⑤) 语文教学是一 市、区级报刊上发表、获奖、交 个泛意概念。张菊萍认为,语文 流;由她辅导的学生作文获奖、 教师不仅要提高考试成绩,更要 发表的更是不计其数,所在班级 将教书与育人结合起来,着力培 成绩在区质量抽测、毕业班统考 养孩子们认识事物、感知事物的 中名列榜首。 审美能力和道德情操。鉴于此, 她在教海中不停地汲取营养, 丰 萍不仅是合格的语文教师, 更是 富自己的知识结构。她大量阅读 一位怀有仁爱之心的班主任。多 《论语》、《教育漫话》、《给教 年来,她将教学与育人紧密结 师的建议》、《班主任工作漫谈》 合,使孩子们从《弟子规》等经 等中外教育名家名著,理论修养 典中知道: 百善孝当先,回家帮 逐步提高。而《诗经》、唐诗、 助父母做家务;言语讲信用,否则 宋词、元曲等古典诗文也陆续走 无朋友;在荣誉面前应该相互谦 进了她的业余生活。这让她的语 言不再干涩,课堂不再枯燥,同蹊。张菊萍始终用自己的模范行 学们对学习语文的兴趣空前高 动感染着学生,引导着学生的言

教学模式,积累了丰富的教育教 张菊萍的培育下悄然形成。 学经验,提高了学生的综合素 出人意料的是, 当儿子升初中 后, 作文水平获得了突飞猛进, 其中不乏经典名著中常用的修辞 手法、情感表达及丰富想象能力 的痕迹。张菊萍坦言,阅读名著 的效果不仅于此,它在扩展知识 面的同时,还能培养孩子们的爱 心、耐心和感恩之心。对于小学 生而言,阅读带来的思维变化是 载耕耘不辍。由于学校师资力量 个缓慢的过程。孩子们在潜移默 化中的蜕变将在初中阶段逐渐显 现出来。实践证明, 培养良好的 课外阅读习惯,有助于小学生改 富,所以我不简单。保持简单的 善作文中感情苍白、融入不进感 情、不知如何融入感情等问题。 多年来,张菊萍多次代表区教研 室作观摩课、研讨课送教下乡。 其中,她所执教的《荷叶圆圆》 被评为区优质课程; 她参与研究 的课题《小学晨诵课的实践与研 究》获市级二等奖;《作文教学 三步走》等论文在国家、省、报》,焦作网共同推出。)

工

息

化

局

局长

读经典书, 做有德人。张菊 让等做人之道。桃李不言,下自成 行。好的学习和生活习惯在孩子 张菊萍在教学中崇尚新教 们心底逐渐发芽,道德情操得到 育,她不断将农村课堂教学改革 了升华。一个班风正、学风浓、文 向纵深方向发展,积极探索课堂 明、积极、向上、团结的班集体在

1992年发生的一幕令张菊 质。巧事邂逅有心人,张菊萍受 萍终生难忘。那年,她做了一次 儿子启发更加坚定了课改的决 手术。时值学期末,事务繁杂, 心。张菊萍家中收藏了一些中外 张菊萍忍着病痛坚持上课、监 名著。上小学时,张菊萍的儿子 考。令她意外的是,考试结束的 在好奇心的引导下常常翻阅这些 当晚,当张菊萍躺在家中静养之 经典,不求甚解地"囫囵吞枣"。时,家中来了"不速之客"。原 来,几位学生家长在得知张菊萍 带病上课险些累倒在讲台上时 连夜带着孩子到家里探望。家长 朴素的问候、孩子纯净的眼神使 张菊萍深深感动。"这是我最欣 慰的事!"追忆此情此景,张菊 萍仍然很激动。

> 二十四年讲台留情, 二十四 紧张,已到退休年龄的张菊萍毅 然选择留守在她深爱的讲台。张 菊萍喜欢舒婷的诗: 我简单而丰 心,走不简单的路。"我有幸从 事小学教育事业是我一生的幸 福。"张菊萍此言如嚼橄榄,百 味在口

> (张菊萍的先进事迹由本报 和焦作电视台《焦作新闻》、《零距 离》栏目,焦作人民广播电台《焦 作新闻》栏目,《焦作广播电视

通胀之下买什么 信托理财成首选

类信托产品一般采用"收益权购买+回购" 的形式,信托本金投资于上市公司股东持 率低于30%, 质押价格远远低于股票二级 市场价格,另有企业合伙人提供连带责任

近日,记者从中原信托公司了解到,该 担保,进一步增强了项目的安全性。该上市 公司中原理财成长系列产品第九十一期上 公司系风电设备制造业龙头企业,在相关 市公司股权收益权理财产品即将发售。该 领域具有显著的市场竞争优势,股票稳定 性和成长性良好,安全边际高,稳定性强。

有的上市公司限售流通股股权收益权,信 次设置 4 级分级, 预期收益随投资金额的 计划即可选择加入。

据悉,该信托产品在预期收益率上首

托计划终止时由出让方回购全部股权收益 增加而提高,投资 1000 万元及以上的客户 权并支付溢价回购款,预期收益稳定,安全 预期年收益率高至11%。有意的投资者不 性好。据悉,成长第九十一期产品采用上市 妨拨打 400-687-0116 联系中原信托公 公司股票超额质押的方式作为担保,质押 司,告知自己的理财需求,若有合适的信托

九如

8月份环保目标进展排名通报

1.沁阳市:共68项任务,其中28项完成销号,占 41.2%;25 项基本完成,占 36.8%;15 项进入施工阶段, 5.7% 占 22%。

38.9%;11 项基本完成,占 20.4%;18 项进入施工阶段, 32% 占 33.3%;2 项未动工,占 3.7%;2 项长期停产,占 3.7%

3.修武县:共45项任务,其中17项完成销号,占31.1%;1项未动工,占1.6%。 37.8%;13 项基本完成,占 28.9%;11 项进入施工阶段, 占 24.4%;1 项未动工,占 2.2%;3 项长期停产,占

4.博爱县:共53项任务,其中20项完成销号,占

37.7%;10 项基本完成,占 18.9%;19 项进入施工阶段, 占 35.8%;1 项未动工,占 1.9%;3 项长期停产,占

5. 孟州市: 共50项任务, 其中16项完成销号, 占 2. 温县: 共54项任务, 其中21项完成销号,占 32%;18项基本完成,占36%;16项进入施工阶段,占

> 6.武陟县:共61项任务,其中16项完成销号,占 26.2%;25 项基本完成,占 41%;19 项进入施工阶段,占

二、城区排名

1.山阳区:共20项任务,其中19项完成销号,占

95%;1项进入施工阶段,占5%。

2.解放区:共34项任务,其中23项完成销号,占

68%;1项基本完成,占3%;8项进入施工阶段,占 23%;2项未动工,占6%。

3.新区:共5项任务,其中3项完成销号,占60%;1 项基本完成,占20%;1项进入施工阶段,占20%。

4.中站区:共18项任务,其中10项完成销号,占 56%;4项基本完成,占22%;4项进入施工阶段,占

5.马村区:共13项任务,其中7项完成销号,占 54%;5 项基本完成,占 38%;1 项进入施工阶段,占

> 焦作市环境保护工作委员会 2011年9月14日

